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(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Товариство	з	обмеженою	відповідальністю	«Агроюніт	Захід»	діюче	підприємство,	що
спеціалізується	на	відгодівлі	свиней	з	одночасним	утриманням	2998	голів	(11900	голів/
рік).	 Планованою	 діяльністю	 передбачено	 збільшення	 поголів’я	 в	 існуючих	 десяти
свинарниках	№№1-10	з	планованою	потужність	по	одночасному	утриманню	18тис.	голів
поросят	 вагою	 від	 20	 до	 120-170	 кг	 (72	 тис.	 голів/рік).	 Загальна	 площа	 свинарників
становить	 14276,24м2.	 На	 території	 свиноферми	 наявні:	 десять	 приміщень	 для
утримання	 свиней,	 гараж,	 автозаправний	 пункт,	 господарчі	 приміщення,	 склад,
адмінбудинок,	 санпропусник,	 гноєсховище.	 Свині	 доставляються	 на	 територію
свиноферми	вагою	близько	20-25кг	та	утримуються	до	досягнення	ваги	близько	до	120
кг	(90%)	та	до	170	кг	(10%).	Тварини	утримуються	у	свинарниках	в	спеціальних	клітках	з
сталі,	з	підлогою	-	решіткою,	обладнаних	автоматичними	годівницями	та	поїлками.	Двері
кліток	 відкриваються	 з	 підйомом	 вбік,	 що	 не	 дозволяє	 гною	 потрапляти	 на	 прохід.
Конструкція	 секцій	 і	 кліток	 у	 свинарниках,	 механізація	 і	 автоматизація	 технологічних
операцій	 дозволяє	 утримувати	 свиней	 з	 мінімальними	 затратами	 людської	 праці,
запобігати	 втратам	 кормів,	 води	 та	 енергоресурсів.	 Вигул	 молодняку	 на	 території
свиноферми	 не	 здійснюється.	 Переміщення	 тварин	 з	 одного	 свинарника	 в	 інший	не
здійснюється,	при	необхідності	перевозяться	спеціально	обладнаним	транспортом.	Для



напування	 тварин	 використовують	 «поїлки	 рівня».	 Вода	 подається	 з	 водопроводу
свинарника	 і	 утримується	 на	 встановленому	 рівні	 з	 допомогою	 клапана	 поїлки.
Відгодівля	тварин	здійснюється	сухими	збалансованими	комбікормами	через	спеціальні
годівниці,	 що	 виключають	 втрати	 кормів.	 У	 свинарниках	 №№1-8	 розміщуються
(вбудовані)	 комбікормові	 цехи	 продуктивністю	 15320	 т/рік	 комбікорму.	 З	 зерноскладу
вантажним	 автомобілем	 зернова	 сировина	 направляється	 до	 приймального	 зернового
шнеку	через	приймальний	пристрій	(зернопогрузчик)	та	засипається	до	одного	з	п’яти
засіків	 для	 зерна.	 Премікси,	 вітаміни	 і	 мінерали	доставляються	 в	мішках	 до	 25	 кг,	 та
зберігаються	на	палеті.	Зернова	сировина	проходить	попередній	процес	подрібнення	на
дробарці,	 далі	 вся	 сировина	 змішується	 у	 змішувачі.	 Для	 забезпечення	 нормативної
якості	 повітря	 у	 всіх	 приміщеннях	 свинарників	 змонтована	 припливно-витяжна
вентиляція.	 Приплив	 повітря	 здійснюється	 через	 стінові	 клапани,	 що	 забезпечують
нормативний	 приплив	 повітря.	 Видалення	 повітря	 із	 приміщень	 передбачено	 через
витяжні	 вентиляційні	 шахти	 системи,	 які	 обладнані	 вентиляторами	 та	 регулюючими
клапанами.	Видалення	гною	з	кліток	відбувається	через	щілинну	підлогу.	Конструкція
кліток	виконана	так,	що	 гній	потрапляє	тільки	на	щілинну	частину	підлоги.	Під	усіма
решітками	 виконані	 канали	 для	 збирання	 гною,	 від	 яких	 гній	 через	 спеціальні
прийомники	 потрапляє	 в	 трубу	 для	 видалення	 гною,	 далі	 до	 трьох	 проміжних
резервуарів	 об’ємом,	 і	 далі	 до	 лагуни.	 Лагуна	 представляє	 собою	 прямокутний
залізобетонний	 резервуар,	 має	 водонепроникні	 бетонні	 стіни	 та	 дно.	 Подача	 рідкого
гною	у	гноєсховище	здійснюється	через	підземні	трубопроводи.	Видалення	гною	та	сечі
здійснюється	 до	 117т/добу.	 Згідно	 додатку	 2	 ЗУ	 «Про	 управління	 відходами»
карантинування	та	компостування	гною	відносяться	до	операцій	з	управління	відходами,
що	не	є	небезпечними	(операції	R3,	R12,	R13).	Перед	поселенням	нової	групи	молодняку
свиней	до	свинарників,	клітки	миються	в	два	етапи	(1	етап	-	чорнова	мийка	та	2	-	мийка
з	 піноутворювачем	 спеціальним	 пристроєм)	 та	 дезінфікуються.	Режим	 роботи
свиноферми	 двозмінний.	 Автозаправний	 пункт	 передбачено	 у	 складі	 двох	 резервуарів
зберігання	 дизельного	 пального	 об’ємом	 25	 м3	та	 7,5	м3	 (наземного	 встановлення	 –
технічна	 альтернатива	 1	 та	 підземного	 встановлення	 –	 технічна	 альтернатива	 2),	 з
однією	 однопістолетною	 паливо-заправною	 колонкою.	 Річна	 кількість	 дизельного
пального	–	385	м3.	Інженерне	забезпечення:	електропостачання	–	від	існуючих	мереж	та
дизель-генератора;	водопостачання	-	від	існуючих	свердловин;	відведення	господарсько-
побутових	 стоків	 -	 до	 бетонованого	 вигрібу	 з	 подальшим	 вивезенням;	 відведення
дощових	 і	 талих	 вод	 -	 до	 резервуару.	 Загальна	 площа	 земельних	 ділянок,	 на	 яких
передбачено	плановану	діяльність	складає	6,316	га.	Планована	діяльність,	відповідно	до
Закону	України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»,	 належить	 до	 першої	 категорії	 видів
планованої	 діяльності	 та	 об’єктів,	 які	 можуть	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і
підлягають	 оцінці	 впливу	 на	 довкілля	 ст.	 3,	 ч.	 2	 п.	 19	 «потужності	 для	 інтенсивного
вирощування	птиці	 (60	тисяч	місць	 і	більше),	у	тому	числі	бройлерів	 (85	тисяч	місць	 і
більше),	 свиней	 (3	 тисячі	 місць	 для	 свиней	 понад	 30	 кілограмів	 або	 900	 місць	 для
свиноматок)»,	п.8	«об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100
тонн	 на	 добу	 або	 більше»,	 а	 також	 до	 другої	 категорії	 ст.3,	 ч.3,	 п.4	 «поверхневе	 та
підземне	 зберігання	 викопного	 палива	 чи	 продуктів	 їх	 переробки	 на	 площі	 500
квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)	15	кубічних	метрів
і	більше».	Контактний	номер	телефону:	+38	(067)	3010627.



(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"АГРОЮНІТ	ЗАХІД"	39893474

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	47105,	Тернопільська	обл.,	Кременецький	р-н,	село	Рохманів,	вул.Андрійчука
Василя	ім.,	будинок	110	Т

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	ovd@me.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 (044)	 206-31-50
головний	 спеціаліст	 відділу	 інтеграції	 екологічних	 оцінок	 у	 галузеві	 політики
Департаменту	екологічної	оцінки	–	Романенко	Юлія	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними
джерелами	 Управлінням	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 ОДА	 вимог
Закону	 України	 «Про	 охорону	 атмосферного	 повітря».	 Інші	 документи	 дозвільного
характеру,	 передбачені	 законодавством,	 за	 умови	 що	 вони	 не	 передбачають
встановлення	(затвердження)	змін	у	діяльності,	затвердженій	(схваленій)	рішенням	про
провадження	 планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження	 (згідно
пункту	9	статті	9	ЗУ	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»).

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.



1	Дата	та	час:	18.03.2026	12:00;
1	
Л і н к :	https://mineconomyofukraine.webex.com/mineconomyofukraine-ru/j.php?
MTID=m1da9974119dde6b4edce284dcb380099	 Номер	 наради:	 2793	 440	 5943	 Пароль:
Cf5nMkUdF48	;

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	ovd@me.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 (044)	 206-31-50
головний	 спеціаліст	 відділу	 інтеграції	 екологічних	 оцінок	 у	 галузеві	 політики
Департаменту	екологічної	оцінки	–	Романенко	Юлія	Сергіївна.

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	ovd@me.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 (044)	 206-31-50
головний	 спеціаліст	 відділу	 інтеграції	 екологічних	 оцінок	 у	 галузеві	 політики
Департаменту	екологічної	оцінки	–	Романенко	Юлія	Сергіївна.

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	263	аркушах.

Додатки

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Додатки

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

ТОВ	 «Агроюніт	 Захід».	 Адреса:	 с.	 Рохманів,	 вул.	 імені	 Василя	 Андрійчука,	 110T.



Контактна	 особа	 –	 директор	 –	 Костюк	 І.Ю..,	 тел.:	 +38	 (067)	 301-06-27,	 е-mail:
agrounitzahid@ukr.net.	Дата,	 з	якої	 громадськість	може	ознайомитися	з	документами	 –
03.03.2026.	 Шумська	 міська	 рада	 -	 об’єднана	територіальна	громада.	Адреса:
Тернопільська	обл.,	Кременецький	р-н,	м.	Шумськ,	вул.	Українська,	59.	Контактна	особа
–	 міський	 голова	 Боярський	 Вадим	 Андрійович.,	 тел.:	 +38	 (03558)-2-11-83,	 е-mail:
shumska.gromada@gmail.com.	Дата,	 з	 якої	 громадськість	 може	 ознайомитися	 з
документами	–	03.03.2026.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


